

## EL ORO Y LOS VALORES PERTENECIENTES A VIZCAYA

# La Rochele zarpó ayer el "Monte-Albeitia" con rumbo a España

## PRESTAN JURAMENTO LOS NUEVOS MINISTROS

### La declaración ministerial anuncia una austera etapa de sacrificios

Los más altos fines del Alzamiento exigen que España ingrese cuanto antes en una fecunda vía de recuperación y fomento de su riqueza. Es seguro confiar hoy en las lógicas consecuencias de un florecimiento de la economía, ordenada sobre bases más justas

#### LOS MINISTROS EN LA RESIDENCIA DEL CAUDILLO

Burgos, 13.—A última hora de la tarde de ayer comenzó a reunirse numeroso público ante la residencia del Jefe del Estado, en el paseo de la Isla, para presenciar la llegada de los ministros que habían de jurar el cargo y reunirse por primera vez en Consejo.

El primero en llegar fué el presidente de la Junta Política y ministro de la Gobernación, don Ramón Serrano Suñer, que había llegado momentos antes de Zaragoza y que hizo su entrada en Palacio a las siete de la tarde.

Pocos minutos más tarde fueron llegando los restantes ministros, que lo hicieron por el siguiente orden: Señor Alarcón de la Lastra, ministro de Industria y Comercio; general Varela, de Ejército; señor Larraz, de Hacienda; vicealmirante Moreno, de Marina; señor Ibáñez, de Educación Nacional; señor Peña, de Obras Públicas; general Muñoz Grande, secretario general del Movimiento; señor Bilbao, de Justicia; señor Yagüe, del Aire; señor Benjumea, de Agricultura y Trabajo; señor Gamero del Castillo, vicesecretario del Movimiento; señor Sánchez Mazas, ministro sin cartera y, por último, el ministro de Asuntos Exteriores, coronel Beigbeder, que llegó a las ocho.

#### JURAMENTO DE CARGOS

A las ocho menos cinco se reunieron ante Su Excelencia el Jefe del Estado, prestando juramento primeramente el titular de Justicia don Esteban Bilbao, quien revestido así del cargo de notario mayor del Estado, tomó luego juramento a los restantes ministros. Al terminar la sesión ministerial se facilitó la siguiente nota:

#### DECLARACION MINISTERIAL

«Después de haber jurado cada ministro fidelidad al Caudillo en el ejercicio de las tareas a que éste les ha convocado, el Gobierno quiere publicar su propósito ante los españoles, y en primer lugar ya inquebrantable y severa unidad de acción para implantar en la paz, ganada con la victoria, los objetivos ya proclamados de la revolución nacional, particularmente el perfeccionamiento de la unidad moral de los españoles que incorporan al amor y servicio de los destinos de la Patria a cuantos el marxismo quiso arrancar de aquél.

Los más altos fines del Alzamiento exigen que España ingrese cuanto antes en una fecunda vía de recuperación y fomento de su riqueza. No quiere el Gobierno incurrir en ninguna promesa fácil. La bárbara agresión marxista realizada y derrotada en el cuerpo de nuestra Patria, ha quebrantado nuestra economía, hasta el punto de imponernos una austera etapa de sacrificios, agregada con las asechanzas que agotan hoy su historial ofensivo, pero este sincero nuncio de sacrificio puede, sin embargo, inscribirse en el marco de una bien fundada esperanza. Vencidos los días más difíciles de la guerra superando el momento en que lo que fué zona nacional acudió a participar con los españoles que padecieron el hambre roja, es seguro confiar hoy en las lógicas consecuencias de un florecimiento de la economía ordenada sobre bases más justas y en la que con tanta sumisión a la suprema exigencia del interés nacional, desarrollan los españoles su iniciativa creadora. Todo ello para afirmar en el mundo el poderío y la libertad de España.

A estos fines se propone dedicar el Gobierno los más meditados e intensos esfuerzos, y para salvarlos, convoca a todos los españoles a una movilización de la esperanza y del trabajo, con el espíritu de la unidad, de disciplina y de fe de que son ejemplo esa comunidad nacional y las virtudes del Ejército y del Movimiento.»

## LAS NUEVAS ENTREVISTAS ITALO-ALEMANAS

# EL CONDE CIANO REGRESO AYER TARDE A ROMA

#### NOTICIAS DE BARCELONA

### Entrega de una imagen de la Pilarica

Barcelona, 13.—Después de la tragedia pasada, al reintegrarse La Barceloneta a la vida normal, ha decidido celebrar con esplendor las fiestas de San Miguel. Se celebrarán solemnes fiestas religiosas. Ha quedado constituido un Comité de fiestas, el cual otorgará premios a los vecinos de las calles y casas mejor engalanadas.

Barcelona, 13.—Benedicida hace días por el administrador apostólico, doctor Gomara, la imagen de la Virgen del Pilar, se ha procedido a hacer entrega de la misma al Centro Aragonés de la calle de Costa.

#### INGLATERRA Y EL JAPON

## han fracasado las negociaciones?

Se cree que hoy regresarán a Tientsin los militares japoneses que participaban en las negociaciones

Pekín, 13.—Cincuenta mil personas se han reunido en varios mítines para concertar una acción antibritánica de conjunto. Después de las reuniones de chinos y de japoneses se trasladaron a la calle donde se encuentra la Embajada británica, llevando en cabeza carteles con inscripciones antibritánicas.—Mundial.

Washington, 13.—El embajador del Japón ha comunicado al secretario de Estado, Mr. Hull, que el Gobierno de Tokio ha dado orden de respetar las propiedades y a los ciudadanos americanos residentes en China.—Mundial.

Londres, 13.—Comunican desde Tokio que mañana regresarán a Tientsin los representantes de las autoridades japonesas que participan en la conferencia anglo-nipona.

Se reciben noticias según las cuales ha llegado a Pekín un político japonés cuya misión es organizar la campaña antibritánica. Ello es una prueba evidente—se dice en los círculos ingleses—de que la campaña no es espontánea, sino instigada por el Japón.—Mundial.

### A mediodía se entrevistó por última vez con el canciller Hitler

En estos tiempos en que el mundo está lleno de gritos de guerra, de informaciones mentirosas e intranquilizadoras, demuestra ser de nuevo el eje un factor de tranquilidad y de seguridad.

Las miradas del mundo se dirigen hoy a Salzburgo y a Berchtesgaden, donde se entrevistan los ministros de Negocios Extranjeros de Alemania y de Italia y discuten la situación política internacional.

En tiempos de tirantez política en que se debaten importantes problemas de la política internacional, siempre mantuvieron íntimo contacto las dos naciones aliadas. Es natural que en la actualidad, cuando los agentes de las democracias y el chauvinismo polaco quisieran apoderarse de Alemania y preparar así la catástrofe, se reúnan los jefes responsables de la política exterior del eje para discutir las decisiones que se deben tomar. La visita de Ciano al Führer da a estas entrevistas importancia especial. Así se apercibirá el mundo de que la alianza italo-alemana es en todo tiempo una realidad y que no existe la menor duda de que las dos naciones están dispuestas a defender energicamente sus intereses vitales.

El recibimiento entusiasta de que fué objeto el conde Ciano en Alemania demuestra que la alianza está profundamente arraigada en el corazón de todo el pueblo, así como el dispensado al ministro del Reich, doctor Goebels, en Venecia, es también demostración clara de que el pueblo italiano ve en el eje un fuerte baluarte contra la política del cerco.

#### LAS ULTIMAS ENTREVISTAS EN SALZBURGO

Salzburgo, 13.—A las once y media de esta mañana el Führer recibió en su residencia de Berchtesgaden al ministro italiano, conde Ciano, que llegó en automóvil acompañado por el embajador alemán en Roma y por el de Italia en Berlín.

La entrevista, a la que asistió von Ribbentrop, duró una hora. Terminada la reunión, el conde Ciano regresó a Salzburgo, donde von Ribbentrop ofreció un banquete en su honor.

A las dos menos cuarto, el ministro italiano salió en avión para Roma. Desde el hotel al aeropuerto fué aclamado por la multitud congregada en el trayecto. Fué despedido por von Ribbentrop, por el subsecretario alemán del Exterior y otras autoridades.—Mundial.

#### LLEGADA A ROMA

Roma, 13.—A las diecisiete horas ha llegado a Roma el conde Ciano procedente de Salzburgo. Le acompañaba el embajador alemán von Mackensen. En el aeropuerto fué recibido el ministro por el secretario del partido fascista, señor Starace y por los subsecretarios de Estado en los ministerios de Relaciones Exteriores y del Aire, el jefe de la milicia fascista y miembros de la Embajada alemana.

El conde Ciano marchó seguidamente al Palacio de Venecia para informar al Duce del resultado de sus conversaciones con Hitler y von Ribbentrop.

No se hará público ningún comunicado por considerarse estas entrevistas cosa normal y previstas en el acuerdo italo-alemán.—Mundial.



LA REPATRIACION DEL ORO.—El oro del Banco de España que el Gobierno de la República depositó en Francia en 1932 para garantizar un crédito pedido a la vecina República, fué restituído recientemente al Gobierno español. La fotografía reproduce el momento en que los sacos llenos de oro son trasladados a los camiones que condujeron a España las cuarenta toneladas del precioso metal depositado en el Banco de Francia de Mont de Marsán. La operación se realizó en presencia del embajador de España señor Lequerica y de los gobernadores de los Bancos nacionales de los dos países. Fuerzas de la Guardia civil, que habían de escoltar el cargamento hasta España, vigilan la entrega del oro

#### EL ORO Y LOS VALORES PERTENECIENTES A VIZCAYA

La Rochelle, 13.—El vapor español «Monte Albeitia» ha salido a las cuatro de la tarde con dirección a los puertos de Pasajes y Bilbao transportando las 9.000 cajas de oro, plata, valores y documentos pertenecientes a los Establecimientos bancarios y a la Administración pública de Vizcaya que los rojos trajeron en Julio de 1937.

Estas son devueltas a España en virtud del fallo dictado por los Tribunales franceses después de numerosas incidentes judiciales debido a los esfuerzos realizados por los bolcheviques españoles residentes en Francia y por sus abogados al objeto de impedir que dicho tesoro fuese reintegrado.

## Los musulmanes de Marruecos

Y el ministro de Asuntos Exteriores de España

Tetuán, 13.—El partido reformista musulmán ha decidido entregar al coronel Beigbeder, ex alto comisario en Marruecos y actual ministro de Asuntos Exteriores, un pergamino en el que se le nombra hermano predilecto de los musulmanes, en prueba de gratitud por la labor realizada desde la Alta Comisaría en favor del pueblo musulmán.—Mundial.

#### EN ESTADOS UNIDOS

## Catástrofe ferroviaria

Washington, 13.—Se informa que en el Estado de Nevada ha descarrilado el tren de lujo a San Francisco. Las primeras noticias señalan que el número de muertos es de treinta, y de sesenta el de heridos.—Mundial.

#### EL NUEVO GOBIERNO

## Se posesionan del cargo los ministros de Agricultura, Ejército y Marina

Burgos, 13.—Hoy se han posesionado de sus cargos los nuevos ministros de Agricultura, Ejército y Marina.

A las doce llegó el señor Benjumea al ministerio de Agricultura, donde le esperaba el ministro saliente don Raimundo Fernández Cuesta acompañado por el subsecretario don Dionisio Martín.

En el despacho del ministro se verificó la presentación de los altos funcionarios por el señor Fernández Cuesta, quien les agradeció la colaboración que le habían prestado. Por su parte, el señor Benjumea expresó su confianza en que seguirán colaborando con él con el mismo entusiasmo que hasta ahora.

Los señores Benjumea y Fernández Cuesta celebraron un cambio de impresiones, dándose por terminada la sencilla ceremonia.

Casi a la misma hora llegaba al ministerio del Ejército el nuevo ministro don José Enrique Varela, a quien esperaba el general Dávila, que hizo la presentación del alto personal del Departamento. También los ministros saliente y entrante tuvieron un cambio de impresiones, quedando posesionado del Ministerio el general Varela.

También se ha posesionado del ministerio de Marina el vicealmirante don Salvador Moreno.

Lea usted  
**"Masones y pacifistas"**  
**Un gran libro del**  
**R. Tusquets**  
 Con Prólogo del ministro de la Gobernación

**¿Cinco millones de judíos a Abisinia?**

Viena, 13.—Se estudia un gran plan para el establecimiento de los judíos de Europa central en Abisinia. Las líneas generales del proyecto están ya muy avanzadas.  
 Una misión de cinco peritos irá a Roma para continuar las reuniones con representantes del Gobierno italiano. Luego se dirigirán a Abisinia.  
 En las oficinas correspondiente se trabaja en la terminación de los planos para la construcción de cinco grandes poblados en Etiopía destinados a los judíos inmigrantes.  
 Se cree que en el territorio abisinio pueden instalarse cinco millones de hebreos.—Mundial.

Jerusalén, 13.—El alto comisario inglés ha salido en avión para Inglaterra.—Mundial.

**DANTZIG**

El alto comisario de la Sociedad de Naciones

**¿Invitado a ir a Berchtesgaden?**

Uno de los acontecimientos más importantes de la semana ha sido la manifestación en Dantzig como protesta contra las amenazas polacas. En ella el jefe regional Foerster pronunció un discurso de enérgica advertencia a los belicistas de Varsovia y sus instigadores de las democracias. Subrayó que Dantzig se encuentra en situación de defenderse contra cualquier ataque. Además, detrás de Dantzig está la Gran Alemania y su Führer, que no abandonarían a la ciudad en caso de que fuese atacada. Para los alemanes es evidente que el grito de los dantzigueses «Queremos volver al Reich», debe cumplirse tarde o temprano. La vieja ciudad hanseática tiene derecho a volver a la comunidad de la Patria germana.

Cuando el jefe regional dijo que los dantzigueses estaban convencidos de que pronto sonará la hora de la libertad y que Hitler garantiza la autodeterminación de Dantzig, interpretó fielmente el parecer de todo el pueblo alemán.

Sobre estas palabras deben reflexionar, sobre todo, los estadistas responsables de los Estados occidentales. De ellos es la culpa si Polonia vive en estado de guerra contra Alemania. De Francia e Inglaterra es la culpa si Polonia pide la destrucción del Reich. De ellos es la culpa si sobrevienen incidentes, porque la arrogancia polaca es instigada por las democracias.  
 Según una estadística publicada el

sábado, en cinco semanas han sido atacados 204 polacos de sangre alemana. Seis fueron asesinados y veintinueve gravemente heridos, los cuales quedaron mutilados. El tratamiento cruel a que está sometido el grupo étnico alemán en Polonia se ha transformado en verdadero escándalo europeo.  
 En los pueblos occidentales polacos sólo pueden arriesgarse a salir a la calle los alemanes cuando lo hacen en grupos. Todos los días y noches se disparan armas de fuego contra los alemanes y son apedreadas sus casas. Sería humanitario, por parte de las democracias, darse cuenta de este estado de cosas y tratar de impedir, con su influencia en Varsovia, tales ataques.

Paris, 13.—El enviado de "Paris Soir" en Dantzig comunica que el alto comisario de la Sociedad de Naciones ha sido invitado a ir a Berchtesgaden. Tal invitación ha sido comunicada por el jefe regional nazi, Foerster.

El viaje ha sido llevado en secreto, hasta el punto de que el presidente del Senado no tuvo conocimiento de ello.—Mundial.

EN MEJICO

**Ha muerto el ex presidente Gutiérrez**

Ciudad de Méjico, 13.—El general Eulalio Gutiérrez, que fué Presidente de Méjico en el período de Septiembre de 1914 a Enero de 1915, ha fallecido hoy.—Mundial.

**Las conversaciones italo-alemanas**

Información francesa  
 París, 13.—Las conversaciones entre Hitler y los ministros de Relaciones Exteriores de Italia y Alemania han terminado hoy. El conde Ciano ha regresado a Roma esta tarde.

Un portavoz del Ministerio alemán ha informado que se había discutido la cuestión de Dantzig, pero no se había fijado fecha definitiva para la solución del problema.

Según el mismo portavoz, hay completo acuerdo sobre la actuación común de los dos países.

A pesar de que no mencionaron a Hungría, se informa que la posición de este país ocupó lugar preferente en la discusión. Los periódicos de Budapest dicen que así sucedió.

En un comunicado oficial hecho público ayer en Budapest, se decía que no es exacto que se haya discutido entre Hungría y Alemania un tratado de carácter militar.

Comunican desde Budapest que el embajador británico tuvo ayer una entrevista con el primer ministro conde de Teleki.

El Regente, conde Horthy, ha regresado hoy a la capital después de visitar el Norte de Hungría.

Se desmiente oficialmente que el señor Horthy haya pensado visitar la semana que viene al Canciller alemán.—Mundial.

**El submarino «Squalus»**

Se reanuda los trabajos de salvamento

Nueva York, 13.—Los marineros encargados de poner a flote al submarino "Squalus", del que se salvó la mayoría de los hombres de la tripulación, han reanudado los trabajos con resultados satisfactorios.

El sumergible, que está ahora a cuarenta metros de profundidad, tiene a bordo veintiséis cadáveres.

El "Squalus" fue trasladado de lugar hace varias semanas, pero las primeras tentativas fracasaron al romperse el cable de salvamento.

En la actual tentativa el submarino es remolcado hacia la costa a razón de una milla por hora. Se espera tenga éxito absoluto esta nueva operación.—Mundial.

**18 niños repatriados**

Bilbao, 13.—Procedente de Francia ha llegado otro grupo de dieciocho niños repatriados de Francia. Han sido recibidos por una delegación de la Junta de protección a menores.—Mundial.

**Máquinas de escribir**

reconstruidas, todas marcas  
**CINTAS, PAPEL CARBON Y ACCESORIOS**

Agencia de ventas

**REPRESENTACIONES**

Buitrago, 8 SEGOVIA Tel. 301

**Asamblea de Cámaras Agrícolas en Madrid**

Concurre una representación de la de Segovia. Se trata de la Ley sobre arrendamientos y aparceros

Madrid.—Se ha celebrado en esta capital durante los días 7, 8 y 9 del actual una Asamblea de Cámaras Agrícolas de España, concurriendo representaciones de casi todas las provincias españolas, entre ellas Valladolid, Cuenca, Avila, Segovia y otras capitales castellanas y también una representación del Instituto Agrícola Catalán de San Isidro.

En esta reunión se ha tratado por la Comisión técnica de la Ley sobre arrendamientos y aparcerías.

Cada Cámara ha llevado a la Asamblea las orientaciones y criterio relacionados con cada región, teniendo en cuenta los intereses de los propietarios, los de los arrendatarios y aparceros, unidos en el común interés nacional y en el de la colaboración en la gran obra del resurgimiento nacional y económico. El presidente y una representación de la Asamblea entregaron el informe a la Cámara de técnicos.

Aprovechando esta reunión cambiaron impresiones los representantes de las Cámaras Agrícolas sobre la actuación de las mismas en los problemas futuros y sobre todo en lo referente a inscripción y créditos a la agricultura, seguros sociales, regiones de abastos, etc.

**El embajador alemán en París**

Regresa a Berlín

París, 13.—Esta tarde ha marchado a Berlín el embajador de Alemania en esta capital.—Mundial.

**El presidente de Portugal**

Ha llegado a la Unión de Africa del Sur

Londres, 13.—El Presidente Carmona ha llegado a la Unión de Africa del Sur en visita oficial desde Mozambique, la colonia portuguesa de Africa Oriental.

El general Carmona ha sido recibido por Mr. Pirou, ministro sudafricano de Defensa.

El Presidente portugués ha declarado en una entrevista el placer que le visita a ellas para contener a las japonesas.—Mundial.

**Harinas irradiadas ARTIAC**

Alimento indispensable en la dietética infantil

Pedidos a **REPRESENTACIONES**

**U. MARIANO GARCIA**

Buitrago, 8 Segovia Teléfono 301

Mozambique le ha producido, aumentado por el hecho de que ha podido aceptar la invitación del presidente de Africa del Sur para visitar este territorio en vista de las excelentes relaciones de vecindad y del magnífico trabajo civilizador que ambos países realizan en Africa.—Mundial.

**EN EL TEATRO JUAN BRAVO**

**Presentación de Carmen Flores**

Ayer se presentó en el teatro Juan Bravo un nuevo programa de variedades que produjo en el público, numerosos éxitos en ambas secciones, una impresión muy grata.

Número cumbre del programa era la presentación de Carmen Flores, cuyo nombre llenó toda una época de este género. Carmen Flores, después de una época de alejamiento, vuelve de nuevo a los escenarios y su presencia es ahora, como lo fué siempre, garantía de éxito. Carmen Flores, tan artista como siempre, interpretó ayer diversos y selectos números, siendo ovacionada por el público y viéndose obligada a añadir varios números fuera de programa.

Entre los artistas que ayer desfilaron por el escenario del teatro Juan Bravo destacaron el manipuleador ventrílocuo Braysoni, la cantante andaluza Rosario «La Cartujana» el trío Flores-Neira, que interpretó con exquisito gusto, varios bailes americanos.

El resto de los artistas contribuyeron con su trabajo al logro de un exitoso programa de variedades que del agrado del público. Todos fueron muy aplaudidos.

**LOCAL AMPLIO**

Trato esmerado  
 Prontitud y economía  
 encontrará siempre en el

**"LA CRIOLLA"**

Vicente Escobar  
 Ruiz de Alda, núm. 4  
 (Azoguejo)

**PERFUMES DE MODA**

Crespón de China, Siky, Hsueh, Esmeralda  
 Extractos de calidad de exportación  
 perfume, a granel

**PERFUMERIA VELASCO**

Isabel la Católica, 2 Teléfono 301

**Temor a la alianza germano-italo-japonesa**

Paris, 13.—Se considera que la fortificación de la base naval de Singapur está de acuerdo con la decisión tomada en la conferencia celebrada entre los Estados Mayores inglés y francés en el Extremo Oriente, el día 10 de este mes.

Las conversaciones versaron sobre la organización de la defensa del territorio y de los intereses de las dos democracias en este sector.

En dicha conferencia fué objeto de estudio saber si los recursos de Dominios serían eficaces para mantener el avituallamiento y su seguridad en caso de conflicto que hiciera difícil la unión con Gran Bretaña.

Siete mil hombres, escoceses e indios, han llegado a Singapur como tres escuadrillas de aviones ultramodernos de bombardeo. También esperados varios navíos de guerra. Estos barcos completarán la defensa del Extremo Oriente.

Es objeto de la mayor atención del Estado Mayor británico el estudio de la ruta entre Inglaterra y la India. Las conversaciones actuales tienen por objeto la comunicación de fuerzas de Palestina y de Egipto, a asegurar el canal de la Mancha.

Francia, por su parte, toma medidas para la defensa de su Imperio, efectivos de guarnición en las diversas colonias y posiciones, que no rebajan la cifra de 45.000 hombres, actualmente han sido considerablemente aumentados, sin incluir los efectivos de Africa del Norte.

En Extremo Oriente el punto neurálgico para Francia es la India. Se estima que esa colonia podrá disponer de 100.000 hombres.

La eventualidad de la alianza militar entre Italia, Alemania y el Japón constituye una amenaza que se tiene muy en cuenta en París y en Londres.

El interés esencial que Alemania e Italia ponen en esta alianza es en la esperanza de que Gran Bretaña y Francia, cuyas fuerzas navales superiores a las de los Estados del eje, se vean obligadas a distraer parte de ellas para contener a las japonesas.—Mundial.



La niña

**Lorenza Cardiel Pardo**

Falleció en Valseca (Segovia) el día 13 de Agosto de 1939

a los nueve años de edad

R. I. P.

Sus desconsolados padres don Mariano y doña Josefa; abuelas doña Lorenza Merino y doña Amalia Garrido; hermanos Josefa, Laurentina y Mariano; tíos, primos y demás familia,

Participan a sus amistades tan sensible pérdida y les agradecerán la asistencia a los funerales que se oficiarán en la parroquia de Valseca.

EL «MONTE-ALBEITIA» ENTRA EN EL PUERTO DE SAN SEBASTIAN

Se procede a descargar las 9.000 cajas de oro y valores

Numerosos curiosos han presenciado la entrada del buque

San Sebastián, 14.—Esta mañana llegó, procedente de La Rochelle, de donde zarpó ayer por la tarde, el vapor "Monte Albeitia", que trae a bordo las nueve mil cajas con oro, valores y efectos que los rojos se llevaron a Francia en 1937.

La noticia de la llegada del buque había sido conocida con anterioridad a este momento, por lo que se habían congregado en el muelle numerosos curiosos.

A las diez de la mañana, el práctico del puerto subió a bordo. Dos horas después, el "Monte Albeitia" atracaba en el muelle y se procedía a la descarga de las cajas.

Reorganización del Patronato antituberculoso

Se le declara Instituto de derecho público. Pension completa para los pobres y para los económicamente débiles.

Burgos, 14.—El "Boletín Oficial" publica una Ley de bases de Patronato Nacional Antituberculoso.

Por dicha Ley se reorganiza dicha entidad con bases más amplias y firmes, aunque no representan la organización de la lucha antituberculosa, sino etapas en el camino que conducirá a la satisfactoria solución del problema.

Las bases son doce. Por ellas al Patronato se declara un Instituto de derecho público que bajo el departamento del ministerio de la Gobernación tiene la finalidad de la lucha contra la tuberculosis en sus aspectos médico, social, de asistencia y de previsión.

Actuará como servicio centralizado del Estado, pero guardará relación con la Dirección General de Sanidad.

No deberá haber un sólo enfermo que no tenga plaza en un sanatorio. El coste de la pensión será proporcionado a los medios con que cuente el enfermo. Será gratuita la pensión para los pobres y para los económicamente débiles.

La lucha antituberculosa comprende el tratamiento en todas las formas y la profilaxis social y moral.

De momento contará el Patronato con las cantidades que el Estado consignó en el presupuesto, con las consignaciones de las Diputaciones y de los Ayuntamientos y con las exacciones obligatorias y voluntarias, los ingresos procedentes de servicios no gratuitos y los demás recursos que el Estado conceda o autorice.

Los funcionarios del Patronato se clasificarán en especiales, técnicos, administrativos, auxiliares y subalternos.—Mundial.

GRAN PEREGRINACION La tumba de Pío X

Homenaje al actual Pontífice. Roma.—La peregrinación para visitar la tumba de Pío X con ocasión del 25 aniversario de la muerte del venerado Pontífice, llegará a Roma la noche del 16 del corriente y permanecerá hasta el 21.

La peregrinación, que es dirigida por el obispo de Treviso y en la que toman parte el cardenal Piazza, patriarca de Venecia, y los obispos de la región, será muy numerosa. Se cree que esta peregrinación ocupará tres trenes especiales, pero probablemente este número habrá de aumentarse, toda vez que todavía continúan recibiendo inscripciones para tomar parte en el acto.

El día 19 los peregrinos se dirigirán a Castelgandolfo para rendir homenaje al Pontífice, quien los recibirá en audiencia especial y pronunciará un discurso. Al día siguiente se reunirán en la basílica de San Pedro para oír misa y visitar la tumba de Pío X en el Vaticano. Durante la permanencia de los peregrinos en Roma, visitarán las basílicas y los monumentos más importantes de la capital.—C. I. B.

DEL GOBIERNO CIVIL Sanciones

Por el excelentísimo señor gobernador civil de la provincia y a propuesta de la Inspección provincial Veterinaria, han sido impuestas las siguientes sanciones a los señores que a continuación se expresan por conducir ganado sin ir provistos de la correspondiente guía de origen y sanidad, que previene el Reglamento de epizootias:

A don Atanasio Sanz, de Encinillas, 170 pesetas. A don Gregorio Manso, de Encinillas, 25 pesetas. A don Mariano Boal Sastre, de Chaña, 25 pesetas. A don Aniceto Muñoz Galicia, de Chaña, 25 pesetas.

Los nacionalistas arrancan y queman la bandera inglesa

¿Otra visita de Ciano a Hitler?

Berlín, 14.—Todos los periódicos de hoy hablan de una nueva visita del conde Ciano al Canciller Hitler, pues la política de Italia y de Alemania va dirigida a la solución definitiva de los problemas planteados. Nadie debe abrigar la menor sospecha de que existe la más mínima dificultad entre los dos pueblos. Alemania e Italia están de acuerdo en las decisiones políticas y diplomáticas que haya que adoptar dentro y fuera de Europa.

En lo que a Dantzig se refiere, los dos países le consideran la piedra de toque que conducirá a la posterior reorganización de Europa para evitar futuros nerviosismos, imponiendo desde ahora los derechos vitales de Alemania e Italia.—Mundial.

En lo que a Dantzig se refiere, los dos países le consideran la piedra de toque que conducirá a la posterior reorganización de Europa para evitar futuros nerviosismos, imponiendo desde ahora los derechos vitales de Alemania e Italia.—Mundial.

En lo que a Dantzig se refiere, los dos países le consideran la piedra de toque que conducirá a la posterior reorganización de Europa para evitar futuros nerviosismos, imponiendo desde ahora los derechos vitales de Alemania e Italia.—Mundial.

ESPAÑA E ITALIA

Roma, 14.—En los centros oficiales se comenta el nombramiento del general Gambaro para la Embajada de Italia en España, y se estima que dicho general es el más indicado para entenderse con el nuevo Gobierno español a causa de formar en él buen número de generales.—Efe.

«El Ciudad de Alicante» Zarpa para Villagarcía

Vigo, 14.—Ayer salió para Villagarcía el trasatlántico «Ciudad de Alicante», en el que realizan un cruceo las camaradas de Falange Española Tradicionalista.

Vigo, 14.—Con gran brillantez se celebró ayer la ceremonia de bendición de la bandera de la Juventud Femenina de Acción Católica de las cuatro parroquias viguesas. Hubo misa de comunión general, y por la tarde bendijo la bandera el arzobispo de Valladolid, doctor García y García.—Logos.

Vigo, 14.—Con gran brillantez se celebró ayer la ceremonia de bendición de la bandera de la Juventud Femenina de Acción Católica de las cuatro parroquias viguesas. Hubo misa de comunión general, y por la tarde bendijo la bandera el arzobispo de Valladolid, doctor García y García.—Logos.

Vigo, 14.—Con gran brillantez se celebró ayer la ceremonia de bendición de la bandera de la Juventud Femenina de Acción Católica de las cuatro parroquias viguesas. Hubo misa de comunión general, y por la tarde bendijo la bandera el arzobispo de Valladolid, doctor García y García.—Logos.

EN FAVOR DE LA PAZ UNIVERSAL

Parece que Pío XII se propone actuar nuevamente

EL DUCE Su actividad prodigiosa

Puesta por ejemplo por un periódico inglés. Londres.—El periódico "Daily Express" escribe en un editorial que el Duce, además de ocuparse de Europa, se ocupa de la misma Italia. El es quien ha dispuesto los proyectos para aumentar la producción carbonífera, quien ha dado órdenes para que se construyan veinte mil casas para colonos en Sicilia, quien ha seguido con todo interés los resultados de las faenas de recolección y quien ha estudiado los planes de la Exposición mundial que se celebrará en Roma en 1942. El periódico se dirige después a los gobernantes ingleses aconsejándoles que sigan el ejemplo del Duce y que se ocupen, en lugar de los Balkanes, de los asuntos del Imperio.

VIENE A ESPAÑA El presidente Trujillo

Visitará varias ciudades. Sevilla, 14.—El cónsul de la República Dominicana ha recibido noticias de haber embarcado en el «Normandien» hacia España el jefe del Estado generalísimo Trujillo, que visitará Sevilla, Madrid, Burgos y otras ciudades españolas.

Sevilla, 14.—Ha llegado de Teatúan el obispo norteamericano de Savannah, Mr. Gerald O'Ará, acompañado de familiares suyos y de la conocida escritora norteamericana y propagandista de la España nacional, señorita Anderson.

Vienen a complimentar al Caudillo y luego continuarán el viaje a Roma.

Roosevelt y Stalin

Moscú, 14.—La noticia publicada por la Prensa acerca de que Roosevelt había hecho saber a Moscú el deseo de un acercamiento en vista de la situación en Extremo Oriente, ha sido desmentida categóricamente por el Gobierno soviético, diciendo que se trata de una "absurda invención".

EN LA CAPITAL DE LA ARGENTINA

Los ministros siguen posesionándose de sus cargos

Burgos, 14.—El conde de Jordana acudió a primera hora de ayer al ministerio de Asuntos Exteriores para dar posesión al nuevo ministro coronel Beigbeder.

Minutos antes de las doce llegó el coronel Beigbeder, que fué recibido por el conde de Jordana y altos funcionarios del departamento. El general Jordana le dió posesión del ministerio después de la presentación acostumbrada de los jefes de sección.

Burgos, 13.—Ayer ha marchado a Vitoria el ministro de Justicia señor Bilbao, para tomar posesión del ministerio.

Sevilla, 13.—El nuevo ministro de Agricultura efectuó ayer a la Diputación la visita de despedida. En plena guerra, desde la presidencia de la Diputación, efectuó el señor Benjumea una gran tarea de saneamiento de la Hacienda provincial y llevó a cabo una interesante obra reestructurativa. Al ser ahora nombrado ministro, ha querido el señor Benjumea despedirse de la Diputación y cambiar impresiones con los altos jefes provinciales sobre problemas como el de la prestación del servicio a favor del Estado. El señor Benjumea fué despedido con calurosas muestras de simpatía por el personal del pañaco provincial.—Mundial.

Madrid, 14.—A las 12,30 ha tomado posesión de su cargo el ministro de Educación Nacional, don José Ibáñez Martín, asistiendo al acto el subsecretario señor García Valdecasas y alto personal del Ministerio. El conde de Rodezno le dió posesión y pronunció breves palabras de agradecimiento al personal por la cooperación que le ha prestado. El señor Ibáñez expresó su gratitud al Caudillo y pidió a todos su colaboración. Terminó vitoreando a España y a Franco.

Madrid, 14.—Después de la toma de posesión de su cargo, efectuada esta mañana, el nuevo ministro señor Larraz, y el saliente, señor Amado, se trasladaron al cementerio y depositaron una corona de flores en la tumba de don José Calvo Sotelo.

Madrid, 14.—El ministro provisional de Trabajo, señor Benjumea, se ha posesionado esta mañana del Departamento. El ministro saliente, señor González Bueno, saludó cordialmente a su sucesor, y felicitó al Caudillo por haber designado al señor Benjumea para reemplazarle. Este agradeció al ministro saliente sus cordiales frases. Se vitoreó entusiastamente a España y al Caudillo.—Logos.

Bilbao, 14.—Se ha posesionado de su cargo el nuevo ministro de Industria y Comercio, señor Alarcón de la Lastra. El saliente, señor Suances, hizo la presentación del alto personal. Entre los señores Suances y Alarcón hubo un cambio de impresiones acerca de los principales problemas en estudio.—Logos.

Bilbao, 14.—Se ha posesionado de su cargo el nuevo ministro de Industria y Comercio, señor Alarcón de la Lastra. El saliente, señor Suances, hizo la presentación del alto personal. Entre los señores Suances y Alarcón hubo un cambio de impresiones acerca de los principales problemas en estudio.—Logos.

Bilbao, 14.—Se ha posesionado de su cargo el nuevo ministro de Industria y Comercio, señor Alarcón de la Lastra. El saliente, señor Suances, hizo la presentación del alto personal. Entre los señores Suances y Alarcón hubo un cambio de impresiones acerca de los principales problemas en estudio.—Logos.

Bilbao, 14.—Se ha posesionado de su cargo el nuevo ministro de Industria y Comercio, señor Alarcón de la Lastra. El saliente, señor Suances, hizo la presentación del alto personal. Entre los señores Suances y Alarcón hubo un cambio de impresiones acerca de los principales problemas en estudio.—Logos.

Bilbao, 14.—Se ha posesionado de su cargo el nuevo ministro de Industria y Comercio, señor Alarcón de la Lastra. El saliente, señor Suances, hizo la presentación del alto personal. Entre los señores Suances y Alarcón hubo un cambio de impresiones acerca de los principales problemas en estudio.—Logos.

LA CONFERENCIA ITALO-ALEMANA Y la pretendida alianza entre Italia, Alemania y el Japón

«Réplica a las conversaciones en Moscú, según opinión de «Le Figaro»

París.—Refiriéndose al valor militar de la alianza del Japón con los países totalitarios, escribe «Le Figaro», que Alemania se beneficiaría al ver movilizadas la mayor parte de las fuerzas de la U. R. S. S. y dirigidas hacia el Extremo Oriente. Italia encontraría una ayuda naval de primer orden porque la intervención del Japón retendría importantes flotas británicas lejos de los mares occidentales y aun permitiría avituallar Etiopía por el Océano Indico.

El mismo periódico y «Le Journal» aconsejan al Japón que lo medite bien antes de firmar el Pacto militar, porque en su opinión el Imperio del Sol Naciente no tendrá tantos beneficios como Berlín y Roma. Pero en cambio M. de Kerillis cree que la aludida alianza es ya un hecho y que constituye la réplica a las conversaciones de los Estados Mayores franco-anglo-soviéticos. Inglaterra, en opinión del director de «L'Epoque», ha llevado a cabo una experiencia inútil en el Extremo Oriente; ha humillado su prestigio y debilitado la resistencia de Chan Kai She. «El premio que va a recibir—concluye Kerillis—será la alianza de Tokio con el eje. Demosnos prisa a comprender lo que esto significa porque si no todo está perdido».

Londres, 14.—En las conversaciones de Salzburgo no sólo se ha tratado de Dantzig sino que las deliberaciones se han extendido a las cuestiones de Extremo Oriente y de España y del régimen en este último país. «The Times» hace esa afirmación.

El mismo periódico dice que después de esos tres asuntos se trató de las relaciones de Rumania con Hungría y de las de Rumania con Bulgaria.

El diario dice que hay que resistir a los acuerdos de las naciones totalitarias, aunque éstas digan que actúan en una parte de Europa donde nadie más que ellas tienen derechos.

Otros periódicos dicen que el conde Ciano presentó sugerencias para una política moderada del eje, gracias a las cuales se resolverían el problema de Dantzig y otras reivindicaciones de las dos potencias, tales como las de carácter económico y coloniales.

«Daily Telegraph» afirma que se discutió la cuestión de la alianza militar de Alemania y de Italia con el Japón, pero no se anunció más que en el caso de que se concluya la alianza militar anglo-franco-turca que se negocia en Moscú.

También comentan los diarios el detalle del contacto telefónico que el conde Ciano tuvo con el Duce durante la conferencia.—Mundial.

En Estados Unidos: Maniobras militares

Nueva York, 14.—Ayer noche comenzaron las grandes maniobras militares, en las que participan setenta mil hombres.

El tema de los ejercicios es la defensa de la costa del Atlántico contra una supuesta invasión enemiga.—Mundial.

EN RIO DE JANEIRO

Catástrofe aérea

Catorce personas muertas. Rio de Janeiro, 14.—Un avión de la compañía aérea de pasajeros y postal de Panamá a Rio de Janeiro se ha hundido en este puerto al chocar el ala con el dique seco cuando el aparato se disponía a amerizar.

Con toda rapidez acudieron algunos barcos en auxilio de la tripulación, pero no se pudo evitar la catástrofe. Catorce personas de la tripulación y del pasaje han resultado muertas. Sólo dos de las dieciséis que iban a bordo no han perecido, aunque sufren graves heridas.

Buenos Aires, 14.—Durante las fiestas de la reconquista, organizadas en conmemoración de la expulsión de las tropas inglesas del territorio argentino, se ha producido un grave incidente.

Un grupo de nacionalistas argentinos ha arrancado la bandera inglesa y la ha quemado en público. En muchas calles de Buenos Aires han aparecido proclamas antibritánicas, en las que no sólo se ataca a la ambición inglesa en relación con las islas Falkland, anexionadas contra derecho, sino que se descubre el juego de la Gran Bretaña de influir en el país mediante la conquista del predominio económico a expensas del pueblo argentino.—Efe.

París.—El Tribunal penal del Sena ha juzgado a una banda de nueve individuos que, aprovechándose de la situación política, habían organizado «expediciones de castigo» contra algunos españoles residentes en Francia y contrarios a los rojos. Estas expediciones de castigo terminaban siempre con robos de dinero y de objetos de valor.

Los jefes de la banda eran dos franceses contra quienes han podido precisarse y probarse las imputaciones que se les hacían; los otros siete, que son españoles, figuran como cómplices, pero no ha sido posible determinar con exactitud la parte que hayan tomado en los hechos. Interrogado por el presidente, uno de los jefes ha declarado que había participado en estas empresas por puro espíritu de amistad y para agradar a sus compañeros de ideales, haciendo sobre las víctimas de nacionalidad española una presión antifascista que, según ha observado el presidente del Tribunal, «en lenguaje jurídico se llama hurto».

Los dos franceses han sido condenados a un año de prisión y los cómplices españoles a penas que varían entre tres y seis meses.—C. I. B.

INGLATERRA Y EL JAPON La delegación militar japonesa

Ha llegado a Tientsin. Shanghai, 14.—El Consejo municipal ha informado a los consules y compañías de navegación que no se permitirá vivir a más refugiados europeos en las concesiones internacionales, incluida la francesa.—Mundial.

Tokio, 14.—Ha llegado a Tientsin la delegación militar japonesa que ha participado en la conferencia anglo-nipona. El presidente de aquélla ha manifestado que sin el consentimiento del Ejército los acuerdos quedarán sin valor, y sólo se reanudarán las conversaciones si Inglaterra accede a todas las exigencias japonesas.—Efe.

Tokio, 14.—Ha llegado a Tientsin la delegación militar japonesa que ha participado en la conferencia anglo-nipona. El presidente de aquélla ha manifestado que sin el consentimiento del Ejército los acuerdos quedarán sin valor, y sólo se reanudarán las conversaciones si Inglaterra accede a todas las exigencias japonesas.—Efe.

Tokio, 14.—Ha llegado a Tientsin la delegación militar japonesa que ha participado en la conferencia anglo-nipona. El presidente de aquélla ha manifestado que sin el consentimiento del Ejército los acuerdos quedarán sin valor, y sólo se reanudarán las conversaciones si Inglaterra accede a todas las exigencias japonesas.—Efe.

Comisaría provincial de Abastos de Segovia

Los precios límites para los huevos. El excelentísimo señor comisario general se ha servido disponer rijan para toda España desde el día 15 del actual, hasta fin de Enero próximo, los siguientes precios limitados para los huevos:

- a) Productor, 4 pesetas docena. b) Consumidor local, 4,60 pesetas docena. c) Sobre almacén, mayoristas provincia productores, 4,60 pesetas docena. d) Sobre expendeduría provincial al consumidor, 5 pesetas docena. e) Consumidor, 5,20 pesetas docena, mas los arbitrios.

Adaptados estos precios a la provincia de Segovia serán los siguientes: a) Al productor por cualquier comprador, 4,60 pesetas docena. b) A recoberos por expendedores detallistas, 5 pesetas docena. c) En la plaza de Segovia al detall al público, 5,20 pesetas mas 0,10 pesetas de arbitrios; total, 5,30 pesetas docena.

Quedan anulados los precios que regían hasta la fecha. Segovia, 14 de Agosto de 1939. Año de la Victoria.—El delegado, César Caldevilla.

ULTIMA HORA OPTIMISMO

Tokio, 14.—El embajador de Inglaterra ha visitado al señor Kato, jefe de la delegación japonesa, para notificarle que dentro de dos días recibirá las instrucciones anunciadas por su Gobierno.

bierno. Justifica la tardanza por la necesidad que ha tenido el Gobierno británico de consultar con los de Estados Unidos y de Francia.

Esta declaración ha producido optimismo en la delegación japonesa.—Efe.

MEJICO Y LOS ROJOS ESPAÑOLES

¿Vuelve Méjico de su acuerdo? Méjico.—Mientras que la inmigración en masa de rojos españoles a bordo de buques especiales ha sido suspendida temporalmente en Méjico, los dirigidos continúan llegando, bien sueltos, o en pequeños grupos en buques procedentes de Nueva York.

Parece ser que se ha abandonado definitivamente el plan primitivo de trasladar a Méjico 20.000 rojos españoles en masa. El Comité directivo de París, según rumores que corren, ha encontrado diversas dificultades para poner en práctica el mencionado plan. Entre otras cosas parece cada vez más remota la posibilidad de que el Gobierno mejicano se decida a volver a admitir la inmigración. También ha fallado la idea de fundar en Méjico un Banco español que habría de tener un capital de 50 millones de dólares; a este propósito se pone de relieve que ningún Banco mejicano, ni siquiera el Banco de emisión, posee un capital de esta importancia.

DEDUCCIONES Y ENSEÑANZAS

Ligero esbozo de un pasado y un presente

Con amargura que el tiempo no ha borrado, presencié el doloroso espectáculo. Hoy, precisamente, se cumple el 41 aniversario. Una de las llamadas naciones democráticas, violando el derecho de la razón y utilizando el de la fuerza, arrebató a España la importante y hermosa capital del archipiélago filipino y, con ella, sus ricas e innumerables islas oceánicas.

En años sucesivos, hasta el último pasado en que la referencia sólo apareció a título de efemérides, se ha dado, en este diario, amplia información del desgraciado suceso. La horrible y cruenta guerra que el año anterior ensangrentaba el suelo patrio exigía, de los buenos españoles, más preocupación que el relato de un hecho tan lejano como la obligada capitulación de Manila al Ejército norteamericano. Sin embargo, prestó oportunidad el recuerdo para exacerbar la barbarie de las hordas marxistas y establecer, para baldón de las mismas, un parangón entre su villana y criminal conducta y la tan distinta seguida por los que, no siendo españoles, fueron en el año 1898 y anteriores nuestros circunstanciales enemigos.

En el año actual, año de la victoria y de la paz, gloriosamente conquistada por el Caudillo que la Providencia eligió, por su valía y excepcionales virtudes cristianas, el camino a seguir queda perfectamente señalado: Gratitud inmensa al Todopoderoso, elevando a El nuestros corazones con fervientes oraciones y plegarias; unión indisoluble de todos los españoles; disciplina férrea, voluntad firme y decidida para evitar perjudiciales escisiones; caridad inagotable y juntamente con todo esto, un trabajo asiduo, abnegación y sacrificios constantes que consoliden más y más, si fuera preciso, el triunfo obtenido y el engrandecimiento de la Patria. Pero todos estos deberes, hijos del buen sentir y acendrado patriotismo, no excluyen rememoraciones ni narraciones de algunos sucesos pasados que, comparados con otros del presente, nos conducen a consecuencias y enseñanzas oportunas que el mundo entero debe conocer y percatarse de cómo algunos países democráticos entendieron o ejercitaron la hermandad y la justicia.

Nadie ignora que estamos atravesando unos días de amenazante peligro de una conflagración; que los países de referencia están removiendo el lod de las pasiones y de la intranquilidad rebuscando, hasta el rebajamiento, alianzas y pactos de no agresión incluso con pueblos que les son antagónicos; que, a toda prisa, adquieren toda clase de material bélico; que se arman y fortifican y, por último, que buscan protecciones que antes hubieran despreciado. ¿Preferen, acaso, desencadenar una guerra cruelísima condenada por la cultura y la civilización o es que presagian y temen el castigo de sus pasadas culpas?

Concretándonos a esclarecer la conducta que siguió Norteamérica con España, basta un poco de historia retrospectiva. Varios años sostuvo la nación española una guerra dura con los insurrectos cubanos, guerra que éstos pudieron sostener porque los

ran o negaran la culpabilidad? ¿Quién desconoce que eran incapaces de cometer un acto tan criminal? En una palabra, la agresión y el despojo fueron premeditados, el pretexto rebuscado, y desaparecidos los obstáculos que hasta entonces habían estorbado sus propósitos, arrebataron a España sus más preciadas posesiones.

Fáciles son de deducir consecuencias y enseñanzas examinando conductas pasadas y presentes de esas naciones que, actualmente, se revuelven airadas entenebreciendo el panorama internacional. ¿No es indicio su actuación que temen o ven llegada la hora de su decadencia? ¿Cómo se explica, de otro modo, ese afán desesperado por buscar, por todas partes, protecciones y ayuda las que, en tiempos pretéritos, abusaron, despóticamente, del poder de su fuerza para esclavizar, con el yugo de un dominio insoportable, a los pueblos débiles e indefensos? Las enseñanzas nos las da la experiencia. Lo mismo pueblos que individuos que, para realizar sus llamadas conquistas, no lo hicieron por razones de moralidad, fraternidad y justicia, sino guiados por ambiciones materiales, llevan siempre sobre sí un estigma de condenación de su abusiva conducta, germen, a su vez, de ansiadas reivindicaciones y causa, al fin, de que más tarde o más temprano les llegue el merecido castigo.

TOMAS SANZ, Coronel de Artillería retirado 13 de Agosto de 1939. Año de la Victoria.

también personales, pero contrarios, para desvincular una continuidad que soporta el trabajo lo mismo que la sangre.

Ha surgido el Sindicato vertical, que es norma y ejecución. El hombre en él es antes elemento de la Patria que de la producción, pero su función en la primera la realiza por medio de la última.

La nación es el sujeto del proceso productivo, no el individuo. El Estado ostenta la norma: no el contrato colectivo de trabajo. El Sindicato, instrumento al servicio del Estado, prepara; el Sindicato mantiene y el Sindicato asiste. Sólo así es posible que el nivel de la vida del trabajador no oscile en las fluctuaciones de la oferta y de la demanda de trabajo, sujeta a la coyuntura del comercio como una mercancía más. Sólo así la riqueza, que tiene una tendencia poderosa a concentrarse, llegará en una justa distribución al trabajador necesitado. Y sólo así podrá, cuando los años agoten las fuerzas a la enfermedad las disminuya o la necesidad las impida realizarse, obtener la ayuda permanente por virtud del Estado como elemento de él, no de una economía privada, porque hay que llegar, de la simple filantropía individual a la humana asistencia social y en nuestro Estado nacionalsindicalista sustituir la humana asistencia por una más profunda solidaridad nacional.

La sociedad partida en clases. El hombre, en negaciones. Marcaban a la producción un rumbo sin futuro y sin pasado ceñido al grupo que en el presente turbio tenía la máquina suspendida en los brazos para aplastarla sobre el suelo de la Patria. ¿Como si la producción no obedeciera también al porvenir de las generaciones posteriores! El Sindicato era el arma, la palanca apoyada sobre la desesperación, el hambre, las jornadas duras y las horas prolongadas, actuando sobre la resistencia de otros intereses

Mañana es día festivo para todos los efectos del trabajo

Por la Delegación provincial de Trabajo se nos remite la siguiente nota:

«Siguiendo la costumbre tradicional ya en Segovia de guardar fiesta mañana, día 15 de Agosto, esta Delegación, de acuerdo con el excelentísimo señor gobernador civil, ha acordado declarar festivo medio día a los efectos del trabajo.

Así, pues, cerrarán todos los establecimientos a partir del medio día. Se exceptúan de lo anteriormente dispuesto los cafés, bares, etc.

Las empresas abonarán el total de los jornales compensándose las horas no trabajadas en días sucesivos y con arreglo a lo que previene la legislación vigente.

Por Dios, España y su revolución nacionalsindicalista. Saludo a Franco: Arriba España. Segovia, 14 de Agosto de 1939. Año de la Victoria.—El delegado de Trabajo, FRANCISCO MORERA DE LA VALL.

La música en los paseos

Programa del concierto que ejecutará la Banda de música de la Academia de Artillería e Ingenieros mañana día 15, a las ocho y media, en la plaza de Franco: «Amor gitano», pasodoble, Villajos; «Canción de trilla», Macein; «La Cibeles», fantasía, Guerrero; «Aguá, azucarrillos y aguardiente», selección, Chueca; «Danzas húngaras números 1 y 2», Brahms; «El Gallo ha vuelto», pasodoble, Boronat.

Centro Instructivo y Protector de Ciegos

Lista de números premiados del «Cupón pro ciegos», correspondientes al sorteo celebrado el 12 de Agosto: Premio de 20 pesetas, número 698. Premios de 3 pesetas, números 98, 198, 298, 398, 498, 598, 798, 898 y 998.

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S.



Un telegrama de l nuevo secretario general

El nuevo secretario general de la Organización, general Muñoz Grande, ha enviado al jefe provincial del Movimiento de Segovia, camarada Luis Hermosa, el siguiente telegrama: «Al hacerme cargo del puesto con que el Caudillo me ha honrado, mi recuerdo va hacia a los que al luchar cayeron dando su vida por la Patria. Por que su su sacrificio no sea estéril, por una España, mejor, lucharé y trabajaremos todos sin descanso, siguiendo el camino de honradez que ellos nos trazaron. Así lo espera de todos, a quienes les saludo con el mayor cariño.—MUÑOZ GRANDE.»

Liquidación de la Delegación de Frentes y Hospitales

Esta tarde se reunirán en la Jefatura provincial los delegados provinciales de Administración y Auxilio Social y la ex delegada de Frentes y Hospitales para proceder a la liquidación definitiva de la extinguida Delegación de Frentes y Hospitales.

El jefe provincial del Movimiento ha recibido esta mañana las siguientes visitas:

Don José Sacristán, de Sepúlveda; don Cándido Serrano y don Teodoro de Pablos, de Segovia; don Teófilo Renedo, de Zarzuela del Pinar; don Vitaliano Arévalo, de Carbonero el Mayor; don Leandro Garrido, de Cabañas; don Antonio Sanz Martínez, de Veganzones; jefe local de Fuente de Santa Cruz, camarada Mauricio Escudero, y don Mariano Fernández, de Santiuste de San Juan Bautista.

Sentido pésame

Hoy han sido dedicados a la señora de López Desá, en la iglesia de San Miguel solemnes funerales.

Al acto han asistido numerosas colectividades y amigos de los señores López Desá.

El padre y hermano de la finada recibieron en este día sentidas manifestaciones de condolencia.

TERCER ANIVERSARIO DEL SEÑOR D. Ricardo Bayo Láinez

Teniente de Artillería

Que murió vilmente asesinado a bordo del «Sel» el 15 de Agosto de 1936 D. E. P.

La misa de nueve con el culto del día en las Madres Reparadoras, el día 15, serán aplicados por su alma.

Su viuda, hijo, madre, hermanos y demás familia, Agradecerán le tengan presente en sus oraciones.

DE SOCIEDAD

Petición de mano

Por don Benigno Fernández, de Cáceres, y para su hijo el teniente de Infantería don Vicente Fernández Berzocana, ha sido pedida la mano de la bella señorita Cecilia Rogero Rubio, hija de don Emilio y doña Marcelina, de Nava de la Asunción. Entre los novios se han cruzado valiosos regalos. La boda se celebrará en breve.

Nota de la Alcaldía

Industriales multados por expender leche adulterada: Don Felipe Hijosa, segunda vez, 100 pesetas. Don Juan Moreno, primera vez, 25 pesetas.

TERCER ANIVERSARIO DE LA SEÑORA D. Arsenia Miguel Santos

Viuda de don Victorino Gozalo de Dios. Que falleció en Madrid el día 16 de Agosto de 1936. Hablando recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad Q. E. P. D. Sus hijos y demás familia, Ruegan a sus amigos y personas piadosas una oración por su alma.

La misa de nueve que se diga el día 17, en la parroquia de San Miguel (Segovia); el mismo día y a la misma hora, en la Virgen de la Soterraña, de Santa María de Nieva, así como todas las que se digan en los Padres Dominicos de dicha villa, el 16 de este mes, serán aplicadas por su eterno descanso.

PRIMER ANIVERSARIO EL SEÑOR Don Vicente Bernabé Antón. Que falleció cristianamente en Escarabajosa de Cabezas el día 16 de Agosto de 1938 a los 66 años de edad D. E. P. Su desconsolada viuda doña Francisca Martín Alvarez; hijos don Eutimio, doña Eloísa y doña Patrocinio Bernabé Martín; hijos políticos doña Francisca Martín y don Patricio Yuste; hermana doña Luciana Bernabé; hermanos políticos don Juan Bernabé, don Vicente Fuentes, doña Juana Martín y doña Saturnina Arribas; nietos, sobrinos y demás familia, Ruegan a sus amistades asistan al funeral que, por el eterno descanso de su alma, tendrá lugar el día 16 de Agosto, a las diez, en la Iglesia Parroquial de Escarabajosa de Cabezas, por lo que les quedarán eternamente agradecidos.

CALDAS DE OVIEDO Cornezuelo de centeno Se compra a los mejores precios GRAN HOTEL ARTURO SANTAMARIA Automóvil desde Oviedo (recorrido 10 kilómetros) Juan Bravo, 5, tienda 1.º Julio a 30 Septiembre

BLOQUE "IRIS," Producto científicamente preparado para limpiar hierro, madera, grasas, resina y objeto pegaminoso. Buen margen a detallistas y revendedores. Fabricante F. MAYORAL (Segovia) Sangarcía

Modista y Camisera de Madrid se ha establecido en la TRAVESIA DE LA RUBIA, 3, admitiendo toda clase de trabajos a precios económicos

SECCION DE ANUNCIOS BREVES

Vendo mostrador de esteño y fuente, seminuevo. Tratar, en José Zorrilla, 63, vinos. Vendo solar en Madrid, buen sitio, fácil construcción, cerca 5 000 pies; plazos, 100 mes, entrada, 2.000. Total, 9.000. Razón, en esta Administración. Se arriendan los pastos de San Cristóbal de Palazuelos, para 300 cabezas lanaras. Tratar, con el Representante. Cadenita de oro con medalla, perteneciente ex combatiente, extravió ayer desde San Lorenzo a calle Gascos. Se agradecerá y gratificaré la entrega, en esta Administración. Compraría una casa sitio céntrico, de 20.000 a 40.000 pesetas. En la Administración del periódico darán razón. Vendo vaca suiza del tercer parto. Tratar, José de Gústín, en Sangarcía. Se traspasa tienda de comestibles en el mejor sitio de Segovia. Informes, Agencia del Barrio, Judería Nueva, 3. Se vende una camioneta Hispano, 12 caballos, carga 500 kilos. Para tratar, con el gitano de Valverde. Se vende la casa número 7 de la calle Infanta Isabel. Muy económica. Razón, en la misma. "Electrón" Reparación de RADIOS, con precisión, prontitud y garantía. Juan Bravo, 52, principal, Segovia. Radio-reparación Modernísimos talleres de radio según los últimos adelantos. Plaza de Franco, 22, tercero (encima de la Suiza). Cazadores obtendréis la licencia de caza, cuyo documento lo gestiona «CASTILLA», Agencia de Negocios, Plaza Rubia, 9. Teléfono 64, Segovia. Sirvienta con buenas referencias necesita señor solo en pueblo de la provincia. Razón, en esta Administración. IAGRICULTORES! Salvad vuestra cosecha del TIZON desinfectando vuestro grano con CARBONATO DE COBRE "PENTA," EFICAZ. ECONOMICO Pedidos a Productos Químicos PENTA. Reyes, 13.—MADRID DR. GASPAR CASTAÑON Director del Dispensario Antituberculoso de Segovia (por oposición) Profesor fisiólogo de la lucha antituberculosa del Estado, en Madrid Reanudará su consulta de PULMON y CORAZON (R. X), todos los jueves, de diez a once y de dos a tres, en la calle de Juan Bravo, 43 y 45. DOCTOR GREGORIO DIAZ Especialista en enfermedades de los ojos Profesor clínico de Oftalmología de la Facultad de Medicina de Madrid. Oculista del Instituto provincial de Higiene de Segovia De nuevo pasará consulta de su especialidad todos los jueves, de diez a once y de dos a cuatro. Juan Bravo, 43 y 45. En Madrid: Amor de Dios, 19. ATENCION! ¿Quiere tomar cerveza muy fría? VISITE CASA GARRIDO Caña, 0,40 pesetas con aperitivo Ruiz de Alda, 2 (Azoguejo) CON ABSOLUTA GARANTIA puede usted confiar a nuestro taller la reparación de su máquina; mientras se le repara (si lo necesita) podemos prestarle a usted otra para no interrumpir su trabajo Máquinas de escribir de todos los modelos - Cintas, Papel Carbón y de Copias ALBERTO GONZALEZ Parocota, 1, segundo. Teléfono 292 (Azoguejo)

PRIMER ANIVERSARIO EL SEÑOR D. Felipe Adrados San José Murió cristianamente en el Sanatorio de la Isabela (Guadalajara) víctima de las privaciones y sufrimientos de la guerra el día 14 de Agosto de 1938 a los 44 años de edad R. I. P. Su viuda doña Teresa Sanz; padres don Mariano Adrados Vázquez (Practicante en Aguilafuente) y doña Sofia San José Hernando; tíos, primos y demás parientes, Suplican a sus amistades en general una oración por el eterno descanso del finado. El funeral que se celebrará en la Santa Iglesia de Aguilafuente y misas en las de Marugán, Calabazas de Fuentidueñas, Remondo, San Millán y Santa Eulalia, serán aplicados igualmente por su alma.